
B E L G I A N  W A F F L E S

О П И С А Н И Е  Н О С К О В

В Е Р О Н И К А  К А С П А Р Е В И Ч



ПРЯЖА: 2 мотка Jawoll Superwash Lang Yarns (75% шерсть - 25% полиамид, 210 м /
50г).

СПИЦЫ: носочные спицы 2.5 мм либо спицы того же размера с леской (если Вам
удобнее вязать с помощью magic loop).

ПЛОТНОСТЬ: 30 п. x 41 р. = 10 x 10 см.

МАТЕРИАЛЫ: спица для кос, маркеры, трикотажная игла, ножницы, линейка,
блокаторы.

Носки вяжутся сверху вниз. Данное описание сконструировано для чулочных
спиц, но в то же время достаточно легко по нему вязать носочки на спицах с
леской методом magic loop.

ПАГОЛЕНОК: 
Раппорт узора 8 петель, поэтому набираем количество петель кратное 8 - 48, 56,
64, 72. Рассчет производим самостоятельно - при данной грамматуре и размере
спиц усредненное количество петель для женских носков - 64 петли, для мужских
- 72 (в моих носочках 64 петли, в дальнейшей части описания я буду опираться на
это число). 
Набранные 64 петли распределяем поровну на 4 спицах (16 петель на каждой
спице). Соединяем в круг и вешаем маркер, чтобы обозначить начало ряда.
Приступаем к резинке:
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В зависимости от выбранной Вами высоты вяжем нужное количество рядов.  Узор
резинки должен плавно перетекать в узор паголенка.



Паголенок вяжем по схеме узора, раппорт узора в высоту 20 рядов, вяжем
столько повторений, сколько вам кажется удобным, я люблю носки повыше -
поэтому для меня оптимальная высота 3 повторения раппорта, т.е. 60 рядов. Во
всех четных рядах лицевые петли снимаем не провязывая.

СТЕНКА ПЯТКИ:
Вяжется поворотными рядами на первой и второй спице с использованием
техники узелкового края. Узор наш симметричен, поэтому можно вязать и на
третьей и четвертой спице.
Стенку пятки вяжем повторяя следующий раппорт:
1 р.: 1-ую петлю ряда снимаем, нить за работой, *1 лиц., 1 п. снять как лицевую без
провязывания (нить за работой)*,  последняя петля - лиц.; (поворачиваем
вязание)
2 р.: 1-ую петлю ряда снимаем, нить за работой, все остальные петли -
изнаночные, последняя петля - лиц.
Таким образом провязываем 28-30 рядов, в зависимости от высоты подъема.
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ОСНОВАНИЕ ПЯТКИ: 
Делим вязание на три части, если не делиться поровну, добавьте остаток петель к
боковым частям, при этом две боковые должны быть равны. При делении петель
для удобства можно повесить два маркера, можно просто отделить ниточками
контрастного цвета, а можно не обозначать, после первых двух рядов основания
пяточки эти три части буду явно отделены друг от друга. Начинаем вязать с
лицевой стороны: 
1 р.: 1-ую петлю ряда снимаем, нить за работой, вяжем лицевыми петли правой и
центральной части, оставляя три петли непровязанными до ее конца, две петли
(из трех оставшихся) провязываем лицевыми с наклоном влево и еще одну
лицевую петлю (третья оставшаяся); (поворачиваем вязание)
2р.: 1-ую петлю ряда снимаем, нить перед работой, провязываем петли
центральной части, ставляя три петли непровязанными до ее конца, две петли (из
трех оставшихся) провязываем вместе изнаночной и еще одну изнаночную петлю
(третья оставшаяся); (поворачиваем вязание)
3 р.: 1-ую петлю ряда снимаем, нить за работой, вяжем лицевыми до момента
разрыва, не довязывая одной петельки, провязываем ее вместе со следующей
петлей после разрыва лицевой с наклоном влево и еще одну лицевую петлю;
(поворачиваем вязание)
4р.: 1-ую петлю ряда снимаем, нить перед работой, вяжем изнаночными до
момента разрыва, не довязывая одной петельки, провязываем ее вместе со
следующей петлей после разрыва изнаночной и еще одну изнаночную петлю;
(поворачиваем вязание). Повторяем последние два ряда до момента, пока у нас
не закончатся петельки боковых частей.

КЛИН ПОДЪЕМА СТОПЫ: набираем по краям стенки пятки нужное количество
петель, в зависимости от высоты самой стенки, на спицах 2 и 3 спицу вяжем
дальше по схеме. Клин подъема формируем за счет с убавок на первой ( с
наклоном вправо) и четвертой (с наклоном влево) спице. Убавки делаем через
ряд, до тех пор, пока на каждой спице не останется одинаковое количество
петель. Вяжем стопу в соответствии с нужным размером. На первой и четвертой
спице - лицевые, на второй и третьей согласно схеме. Размер 36,37 - три
повторения раппорта в высоту (считать начинаем от клина подъема стопы) (60
рядов); 38,39 - 74 ряда. В целом рассчитывайте исходя из своей плотности и
примеряйте, когда носочек достиг основания пальцев - смело начинайте вязать
мысок.

МЫСОК: убавки делаем на каждой спице, в каждом втором ряду (если пальцы не
очень длинные или хотите более закругленный мысок, то первые пару рядов
убавки делайте каждый второй ряд, а затем убавляйте в каждом). Убавки делаем,
пока на спицах не останется 20-22 петли. И вот эти оставшиеся петли сшиваем  с
помощью трикотажного шва. 
Далее стираем наш носочек с помощью стредства для стирки шерсти, блокируем,
сушим и готово!
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Добавляйте к готовым работам на инстаграме хэштэги #belgian_waffles_socks и
#woolmorning_designs, чтобы мы вместе создали красивую подборку работ.

Если Вы пользуетесь ravelry - добавляйте свой проект - мне будет очень
интересно следить за Вашими успехами!

По всем вопросам касающимся описания пишите мне на почту -
veranikabarel@gmail.com

© Вероника Каспаревич, 2019. Данное описание является объектом авторского права. Запрещается
копирование, распространение (в том числе путем копирования на другие сайты и ресурсы в Интернете) или
любое иное использование данного описания без предварительного согласия правообладателя. В случае, если
вы продаете изделие связанное по моему описанию - указывайте прямую и активную ссылку на
@_veranikabarel. Нарушение авторских прав может влечь за собой гражданско-правовую, административную и/
или уголовную ответственность.

https://www.instagram.com/_veranikabarel/
https://www.patreon.com/veranikabarel
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